

PHYTO SOYA®

PHYTO SOYA® 17,5 mg ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit Soja-Extrakt, standardisiert auf 17,5 mg Isoflavone pro Kapsel. PHYTO SOYA® wird speziell Frauen zum Erhalt ihres Wohlbefindens empfohlen.

ALLGEMEINES:

Ernährungswissenschaftliche Erkenntnisse haben gezeigt, dass sich eine sojareiche Ernährung positiv auf das Wohlbefinden auswirken kann, insbesondere bei Frauen.

ZUTATEN:

Soja-Extrakt (*Glycine max* (L.) Merrill) mit Isoflavonen; Füllstoff: Cellulose; Trennmittel: Magnesiumsalze der Speisefettsäuren. Kapselhülle pflanzlichen Ursprungs: Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose; Farbstoffe: Titandioxid, Eisenoxide.

VERZEHRSEMPFEHLUNG:

2 Kapseln (= 35 mg Isoflavone) pro Tag.

Morgens und abends je 1 Kapsel zu den Mahlzeiten einnehmen.

Die empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewogene, abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise verwendet werden.

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern!

Nährstoffe	pro 2 Kapseln (= Tagesportion)	% NRV*
Soja-Extrakt	350 mg	-
davon Isoflavone	35 mg	-
davon Daidzin	17 mg	-
equivalente Aglykon-Menge	22 mg	-

^{*}NRV = Nährstoffbezugswerte nach EU-Verordnung Nr. 1169/2011

PACKUNGSGRÖSSE:

PHYTO SOYA® 17,5 mg ist in der Packungsgröße 60 Kapseln (25,5 g) erhältlich.

PHYTO SOYA® - hohe Qualitätsstandards der Laboratoires Arkopharma:

- Standardisierter Soja-Extrakt mit Isoflavonen aus gentechnisch unverändertem Soja
- Ausgewogene und aufeinander abgestimmte Inhaltsstoffe

PHYTO SOYA® - die Produktserie für die Zeit vor, während und nach den Wechseljahren:

PHYTO SOYA® 17,5 mg Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel mit Soja-Extrakt, standardisiert auf 17,5 mg Soja-Isoflavone pro Kapsel.

PHYTO SOYA® 35 mg Kapseln

Ergänzende bilanzierte Diät mit Soja-Extrakt, standardisiert auf 35 mg Soja-Isoflavone pro Kapsel.

Stand der Information:

052016



Mehr Informationen: www.phytosoya.de

Vertrieb in Deutschland:

Weber & Weber GmbH & Co. KG Herrschinger Str. 33 82266 Inning / Ammersee

www.phytosoya.de

Arkopharma

LABORATOIRES PHARMACEUTIQUES BP 28 - 06511 CARROS Cedex FRANCE Tel +33 (0)4 93 29 11 28